
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 418 

 Aos vinte e nove (29) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e oito (2008), 
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a 
sessão ordinária número quatrocentos e dezoito (418), com a presença dos vereadores 
que compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador José Antônio da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votação 
sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências, foi feito na 
ocasião a leitura do requerimento nº 003/08 de autoria do vereador Jasiel Francelino, 
que fez a justificativa oral em plenário, colocado o requerimento em discussão, fez uso 
da palavra o vereador José Miguel, dando seu parecer em seguida o Sr. presidente 
colocou o requerimento em votação, sendo aprovado por quatro (04) votos em prol e 
dois (02) votos contra dos vereadores José Miguel e Flávio Rocha. Não havendo 
proposição oral, o Sr. presidente facultou o espaço para os avisos das comissões, não 
havendo inscrito, foi encerrado o expediente. 
 Na ordem do dia o Sr. presidente apresentou o processo TC nº 0430042-7 
referente as contas da prefeitura do Xexéu, exercício 2003, do ordenador de despesas 
Dr. Marcos Antônio e encaminhou a comissão competente para dar o devido parecer. 
Depois apresentou o Projeto de Lei nº 193/2008, de autoria do Chefe do Poder 
Executivo Municipal e encaminhou a comissão competente para dar o devido parecer. 
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador José Miguel, que cumprimentou autoridades 
e populares e disse ao vereador Jasiel que não votou no seu requerimento porque em 
Xexéu tem mais coisas para ser visto, dando exemplos, saneamento na rua do vereador e 
atendimento precário da casa lotérica.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Jasiel, que após cumprimentar a todos, 
disse que quando firmaram acordo com o prefeito para trabalharem em prol da 
comunidade e o bem estar de todos e não ficarem de braços cruzados, deu exemplos dos 
requerimentos apresentados pelo vereador Flávio, e que sempre votou a favor de todos.  
 Fez uso da palavra o vereador Flávio, que após cumprimentar a todos, pediu ao 
vereador Jasiel para observar os trabalhos executados pelo prefeito, dando exemplos, 
disse também que não só o vereador tem obrigação de cobrar do executivo, mas todos 
aqueles que se sentirem prejudicados, finalizou dizendo que o vereador Jasiel iria ser 
convidado para a inauguração da ampliação do cemitério local.  
  



 

 
 
 
 

Depois fez uso da palavra o vereador Edson, que cumprimentou a todos, disse 
que infelizmente chegou atrasado para a votação do requerimento nº 003/2008 do 
vereador Jasiel, falou sobre o requerimento nº 002/08 votado na reunião passada que se 
tratava de matéria já apresentada nesta casa, finalizou questionando o requerimento 
apresentado.   
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia sete (07) de março do ano em curso, às 
20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 29 de fevereiro de 2008.  
 
 

JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 


